

## Indre Helgeland Regionråd



Nesna Rana Hemnes Lurøy Hattfjelldal



## Møtereferat AU - IHR

### Teams

Torsdag 10. februar 2022 Tid: 10:00-12:00

Følgende møtte:

Representanter:	Kommune:	
Geir Waage	Rana Kommune	Ordfører
Hanne Davidsen	Nesna Kommune	Ordfører
Håkon Lund	Lurøy Kommune	Ordfører
Harald Lie	Hattfjelldal Kommune	Ordfører
Paul Asphaug (leder)	Hemnes Kommune	Ordfører
<b>Sekretariatet:</b>		
Kjell-Idar Juvik		Sekretariatsleder

### SAKSLISTE:

#### Saksliste:

AU - 01/21 Muntlige orienteringer .....	2
AU - 02/22 Protokoll.....	2
AU - 03/22 Skriftlige orienteringssaker .....	2
AU-04/22 Helgelandskonferansen 2022 5. og 6. mai.....	3
AU - 05/22 Fylkestingsaker .....	3
AU - 06/22 Transportstøtte Nordland .....	3
AU- 07/22 Skogvern på Helgeland .....	3
AU- 08/22 Saksliste IHR møte 18.februar 2022 .....	3
AU-09 /22 Eventuelt.....	4

## AU - 01/21 Muntlige orienteringer

### Fra ordførerne

Ordfører Rana: Arctic Race of Norway start Rana 11. august, Næringskonferanse 10. august.  
<https://www.arctic-race-of-norway.com/no/etappen-1>

### Fra Sekretariatet (se egen PP-presentasjon)

- Salg av tjenester fra IHR sekretariatet til MO i Rana havn/MIP 2022, Forlenget avtale for 2022.
- Helsefelleskap Helgeland, status og veien videre  
Lager sak til IHR møte, forutsatt sak fra Rådmannsutvalget.
- Regnskapsløsning for IHR 2022  
Ny avtale med Regnskapshuset Sparebank1NN. Flytter også over regnskapet for Regionutvikling AS fra Intunor AS fra 2022.
- 110 sentralen - status og veien videre  
Tar saken opp med Rådmannsutvalget.
- Møte Fylkesrådet 11. mars 2022, aktuelle saker  
AU holder eget forberedende møte når agenda for møte kommer.
- Røssågårevisjon  
Lager uttalelse til IHR møte.

## AU - 02/22 Protokoll

**Vedtak: Protokoll fra 25.11.21 godkjent.**

## AU - 03/22 Skriftlige referat- og orienteringssaker

-NFK innspills møte Bredbåndstrategi 04.02.22. kommer som sak i fylkestinget april-22.

- Møteplan 2022 inkl. kommunene, Møte Lurøy juni vurderer flytting av dato til 2-3 juni  
**Vedtak: AU foreslår flytting til 2. og 3. juni, legges frem for IHR-møte.**

- Referat OSO møte 9.12.21 Status Nye HSYK

- Strategi for prehospitala tjenester Helse Nord møte utkast fra Helse Nord høring  
**Vedtak: lag sak til IHR møte.**

- Pressemelding Skogvern IHR

- Møte med SD -FOT ruter 13.01.22: Presentasjon fra møte, pressemelding

- Møte med NFK 280122 ang KVU for Oppdrett til havs

- Mobbeombud for regionen. innspill fra Lurøy

Årsmelding fra Mobbeombudet Nordland

**Vedtak: Sekretariat sjekker ut med Polarsirkelen VG skole om hva de har av tilbud/oppfølging for hybelboere.**

- NFK - Medvirkning og interkommunale råd

- Referat fra OSO møte 26.01.22

Kommende konferanser: **Den enkelte vurderer deltakelse.**

- Sør i Nord flyttet til 11. mai-22 <https://www.nordisor.no/>
- Nordlandskonferansen? Ikke fått ny dato.
- KS Nordland strategikonferanse Bodø 8.mars
- Jernbaneforum konferansen 10. mars 2022, Oslo

AU-04/22 Helgelandskonferansen 2022, 5. og 6. mai

**Vedtak:**

**Sekretariatet og AU jobber videre med Helgelandskonferansen 2022 innafor foreslåtte rammer. Konferansen holdes i Mo i Rana 5. og 6. mai 2022 på Meyergården hotell.**

AU - 05/22 Fylkestingsaker

**Vedtak: Au avventer IHR møte før det bestemmes om det er behov for møter med gruppene.**

AU - 06/22 Transportstøtte Nordland

**Vedtak: saken settes opp som sak på IHR møte, der det innstilles på at vi skal jobbe for å innføre denne ordningen i Nordland igjen.**

AU- 07/22 Skogvern på Helgeland

**Vedtak: Sakens ettes opp på IHR møte, AU foreslår at det jobbes opp mot departementet og ber om møte.**

AU- 08/22 Sakliste IHR møte 18.februar 2022

**Vedtak: Følgende orienteringer og saker settes på saklista til IHR møte:**

Kl. 10 Velkommen og presentasjon av RANA Kommune v/Ordfører

kl. Orientering v/ Fylkesordfører Kari Anne Bøkestad Andreassen om medvirkningsrådene i fylket. Disse er Ungdommens fylkesråd (UFR), Rådet for personer med funksjonsnedsettelse (RPF), Eldrerådet og Lærlingerådet. (Teams)

kl. Vannområdearbeidet i Ranafjorden vannområde. orientering om hva som er gjort i 2021 og hva som skal skje fremover i 2022 v/Kristin Brekke Klausen vannområdekoordinator

kl. Info fra Nord Universitet v/ rektor Hanne Elenora Solheim Hansen, arbeidet med å reetablere universitetets virksomhet på Nesna (Teams)

Protokoll

Referat- og Orienteringssaker

Møteplan- flytting av møter

Helgelandskonferansen 2022

Transportstøtte Nordland

Skogvern på Helgeland

Helgelandslegen

Helsefellesskap Helgeland  
Høring Strategi for prehospitale tjenester helse Nord  
Fylkestingsaker  
Saker fra Rådmannsmøte 17.02.2022  
Innkomnes saker/uttalelser  
Eventuelt

#### AU-09 /22 Eventuelt

- I. Innspill fra Lurøy v/Ordfører: bortfall av anløp på hurtigbåtrute i Lurøy.  
**Vedtak: Au ber om at det Lages en uttalelse til IHR-møte der IHR støtter Lurøy Kommune.**
  
- II. Spørsmål fra ordfører i Lurøy ang. Rana Blads medieoppslag om kommunal økonomisk støtte til Flyplass og uttalelsene fra sekretariatsleder. **Saken ble diskutert i AU.**

Møtet slutt kl. 1155

Indre Helgeland Regionråd 14. februar 2022

Kjell-Idar Juvik  
Sekretariatsleder